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IES VIRGEN DE VALME

¿ Jak ovlivňuje změna klimatu a znečištění faunu a
flóru řeky Guadalquivir?

Rádi bychom analyzovali důsledky, které změna klimatu a nárůst znečištění způsobují fauně
a flóře řeky Guadalquivir na její cestě přes Sevillu. Na jedné straně bychom chtěli ověřit
důsledky,  které  změna klimatu způsobila  řece:  zvýšení  teploty  vody,  snížení  průtoku,
zvýšení zamlžení vody.
Na druhou stranu, pokud došlo ke zvýšení znečištění vody.

Prozkoumali jsme biografii a zjistili jsme, že hlavní problémy, které můžeme v Guadalquiviru najít, souvisejí s
následujícími faktory:
Zvyšování teploty způsobuje změny v ekosystému a rozvoj invazních druhů.
Snížení pluviometrie
Rozdílné využití vody má vliv na řeku
- Zásobníky pro spotřebitele. Zadržování nadměrného množství vody v nádržích zabraňuje pravidelnému
průtoku vody a dostatečnému zpětnému odtoku vody z ústí. Zvyšuje slanost suspendovaných látek.
- Průmysl a zemědělství. Vypouštění může mít negativní dopad na kvalitu vody, což se projevuje koncentrací
fosforečnanů.

Změny, ke kterým došlo na toku řeky při jejím průchodu Sevillou.
ZÁVĚRY
Pokud analyzujeme měsíční  teplotu  prostředí,  od dubna do října  je  patrný  trend zvyšování  teploty,  v
listopadu a prosinci dochází k výraznějšímu poklesu teplot.
Tento nárůst odpovídá trendu zvyšování teploty vody.
Biologická potřeba kyslíku má určitý trend, i když v některých měsících a letech se objevují maxima. Tato
maxima jsou většinou soustředěna do období let 1997 až 2000.

Suspendované  látky:  vzestupný  trend  je  od  června  do  září.  Vrcholy  specifického  nárůstu  jsou  však
pozorovány zásadně v roce 2006. Mohou být způsobeny úbytkem půdy. Ta ztrojnásobuje množství pevných
látek v Amazonii a nepropouští světlo, takže vegetace nefotosyntetizuje.

Pro analýzu znečišťujících látek jsme jako parametr použili dusičnany.

Bylo by nutné snížit dopady změny klimatu prováděním opatření, jako jsou:
Vyhněte se používání auta, používejte veřejnou dopravu a jízdní kola.
Racionalizovat využívání vody, aby se zabránilo ztrátě průtoku v řece.
Zamezte vypouštění znečišťujících látek z průmyslu a zemědělství, které zvyšují obsah dusíkatých látek ve vodě.
Výsadba stromů na březích řeky, aby se zabránilo ztrátě boční půdy řeky, která zvyšuje zákal vody a brání
fotosyntéze.
Kontrola výskytu invazních druhů, které vytlačují původní druhy.
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